



## V prvním pololetí roku dosáhla společnost Philip Morris ČR a.s. růstu klíčových ekonomických ukazatelů

Praha, 30. září 2024. Navzdory dopadům zákazu charakteristických příchutí u tabákových náplní pro klíčový produkt IQOS nebo rostoucím cenám produktů v důsledku zvýšení spotřebních daní dosáhla společnost Philip Morris ČR a.s. v prvním pololetí tohoto roku solidního hospodářského růstu. Konsolidované tržby (bez spotřební daně a DPH) vzrostly oproti prvnímu pololetí předchozího roku o 7,1 % na celkových 10,4 miliard Kč. Tento růst potvrzuje důvěru českých a slovenských dospělých spotřebitelů v naše produkty. Konsolidovaný čistý zisk se v porovnání s prvním pololetím roku 2023 zvýšil o 11,9 % na 1,9 miliardy Kč.

*„První polovina tohoto roku byla pro naši společnost úspěšná z pohledu ekonomických ukazatelů, ale i preferencí spotřebitelů v Česku a na Slovensku, které ukazují silnou podporu naší vize budoucnosti bez kouře. Svědčí o tom rostoucí obliba našich bezdýmných výrobků, ať už v kategorii nahřívávaného tabáku nebo elektronických cigaret, a zároveň pokračující klesající trend prodeje klasických cigaret v obou zemích,“* říká Fabio Costa, předseda představenstva a generální ředitel Philip Morris ČR a.s.

Celkové kombinované prodeje výrobků společnosti v Česku a na Slovensku se snížily o 3,2 % na 4,8 miliardy kusů. Pokles prodeje cigaret byl částečně kompenzován nárůstem objemu prodaných bezdýmných produktů. Zároveň se celkové tržby zvýšily ve srovnání s prvním pololetím roku 2023 o 7,1 % na 10,4 miliardy Kč. Provozní zisk pak narostl o 18,7 % na 2,2 miliardy Kč. Rostl také čistý zisk, a to o 11,9 % na 1,9 miliardy Kč. Společnost Philip Morris ČR a.s. je nadále jedničkou na obou trzích s odhadovaným tržním podílem 39,7 % v České republice a 52,8 % na Slovensku, přičemž v obou zemích společnost zaznamenala oproti loňskému prvnímu pololetí současně růst podílu u bezdýmných výrobků a pokles podílu v portfoliu cigaret.

Celkový kombinovaný trh cigaret a nahřívávaných nikotinových výrobků se odhadem snížil oproti prvnímu pololetí roku 2023 v ČR o 7,1 % na 7,2 miliardy kusů, na Slovensku zůstal celkový kombinovaný trh cigaret a nahřívávaných nikotinových výrobků na podobné úrovni jako v loňském roce v objemu 3,4 miliardy kusů.

Z pohledu obchodní činnosti byla nejvýznamnější událostí prvního pololetí pro společnost Philip Morris ČR a.s. další konsolidace portfolia tradičních cigaret a uvedení nejmodernějších novinek v kategorii bezdýmných produktů. Na slovenském trhu byla představena elektronická cigareta VEEV ONE, a dále byly uvedeny nové varianty tabákových náplní do IQOS s názvy TEREK KONA (v Česku) a DELIA (na Slovensku). Poslední bezdýmnou novinkou na českém a slovenském trhu je pak uvedení nikotinových sáčků ZYN. *„Ve druhé polovině roku a samozřejmě i v příštím roce se budeme nadále soustředit na další rozšiřování našeho bezdýmného portfolia. Naší maximální snahou je, aby měl každý dospělý kuřák možnost volby prokazatelně méně rizikové alternativy, které jsou pro ně i jejich okolí jednoznačně lepší volbou, než je pokračování v kouření,“* dodává Fabio Costa.

### Kontakt pro média:

Vojtěch Severýn  
Manažer komunikace  
[vojtech.severyn@pmi.com](mailto:vojtech.severyn@pmi.com)



# PHILIP MORRIS ČR

## Philip Morris ČR a.s.

Společnost Philip Morris ČR a.s. je dceřinou společností Philip Morris International (PMI), jejíž vizí je vybudovat svět bez cigaretového kouře. Vedle tradičních tabákových výrobků distribuuje Philip Morris ČR a.s. na českém trhu bezdýmná elektronická zařízení *IQOS ILUMA* a kompatibilní tabákové náplně *TEREA* a náplně bez tabáku *LEVIA*, zařízení na nahřívání tabáku *lil SOLID* s tabákovými náplněmi *Fiit*, elektronické cigarety *VEEV ONE*, jednorázové elektronické cigarety *VEEV NOW* a další související příslušenství. Společnost Philip Morris ČR a.s., která zde působí už od roku 1992 a zaměstnává více než 1 100 lidí, je kótována na Burze cenných papírů Praha (BCPP). Zároveň vlastní 99% obchodní podíl v dceřiné společnosti Philip Morris Slovakia s.r.o., registrované ve Slovenské republice. Společnost již více než 30 let přispívá na pomoc různým charitativním projektům, včetně projektů zahrnujících podporu sociálních programů zaměřených na zlepšení životních podmínek v místních komunitách. Více informací naleznete na [www.philipmorris.cz](http://www.philipmorris.cz) včetně výroční zprávy za rok 2023.

## Philip Morris International Inc.: Přinášíme budoucnost bez kouře

Philip Morris International (PMI) stojí v čele proměny tabákového průmyslu s cílem vytvořit budoucnost bez kouře a dlouhodobě rozvíjí své portfolio tak, aby zahrnovalo produkty mimo odvětví tabáku a nikotinu. Současné produktové portfolio společnosti sestává především z cigaret a bezdýmných výrobků. Od roku 2008 investovala společnost PMI více než 12,5 miliardy amerických dolarů do vědecky podloženého vývoje a komercializace inovativních bezdýmných výrobků pro dospělé, kteří by jinak pokračovali v kouřením, s cílem zcela ukončit prodej cigaret. To zahrnuje budování hodnotících vědeckých schopností na špičkové úrovni, zejména v oblastech preklinické systémové toxikologie, klinického a behaviorálního výzkumu, jakož i postmarketingových studií. Po akvizici společnosti Swedish Match, lídra na trhu s orálními nikotinovými produkty, se koncem roku 2022 společnost PMI stala globálním lídrem bezdýmných produktů vedené značkami IQOS a ZYN. Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) povolil marketing výrobku IQOS Platformy 1 a tabákových náplní s označením „tabákový výrobek s modifikovaným rizikem“ (MRTP), přičemž zjistil, že jsou tyto výrobky vhodné pro podporu veřejného zdraví. Bezdýmné produkty společnosti PMI byly k 30. červnu 2024 dostupné na 90 světových trzích a podle odhadů již zhruba 36,5 milionů dospělých po celém světě užívá naše bezdýmné produkty. Ty v první polovině roku 2024 tvořily přibližně 38 procent celkových čistých tržeb společnosti. S významnými odbornými znalostmi, vybudovanými na pevných základech v oblasti biologických věd, oznámila v únoru 2021 PMI svou ambici rozšířit své působení prostřednictvím společnosti Vectura Fertin Pharma do oblastí wellness a zdravotní péče a dodávat inovativní produkty a řešení, jejichž cílem je zabývat se nenaplněnými potřebami spotřebitelů a pacientů. Odkazy na „PMI“ znamenají společnost Philip Morris International včetně jejich dceřiných společností.

Více informací naleznete na <https://www.pmi.com/> a <https://www.pmiscience.com/>.

**Philip Morris ČR a.s.**  
Sídlo: Kutná Hora  
Vítězná 1  
PŠČ 284 03  
Česká republika

IČ: 14803534  
DIČ: CZ 14803534  
zapsaná v obchodním rejstříku  
vedeném Městským soudem  
v Praze, odd. B, vložka 627

kontaktní adresa:  
Karlovo náměstí 10  
120 00 Praha  
Tel.: (+420) 266 702 111  
[www.philipmorris.cz](http://www.philipmorris.cz)